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KLASA: 024-01/25-02/01 

URBROJ: 2198-16-02-25-2 

 

PROTOKOL (ZAPISNIK) SA SVEČANE (30.) SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA 

BIOGRADA NA MORU 

održane dana 10. siječnja 2025. godine 

 

Svečana (30.) sjednica Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru održava se u dvorani Osnovne škole 

Biograd na Moru, Dr. Franje Tuđmana 27, Biograd na Moru, s početkom u 18, 00 sati. 

 

Izvedba himne Republike Hrvatske „Lijepa naša domovino“ pod vodstvom Gradske glazbe Grada Biograda 

na Moru i Nere Gojanović. 

 

Moderatorica Branka Pelicarić najavljuje minutu šutnje za sve poginule hrvatske branitelje.  

 

Izvodi se video snimak o poginulim braniteljima uz glazbu.  

 

Izvedba grupe Voxford (2 pjesme). 

 

Moderatorica Branka Pelicarić pozdravlja općenito sve nazočne. 

 

Izvedba 2 pjesme Gradske glazbe Biograd na Moru. 

 

Izvedba Frane Bulića (pjesma Ako ne znaš što je bilo). 

 

UPUĆIVANJE PRIGODNIH RIJEČI 

 

Predsjednica Gradskog vijeća Ivana Stamičar: 

 

Poštovani sugrađani, cijenjeni gosti, dragi prijatelji, čast mi je i zadovoljstvo sve vas skupa pozdraviti. 

Danas smo se okupili kako bismo zajedno proslavili posebne trenutke našeg Grada Biograda na Moru, 

slaveći našu zaštitnicu Sv. Stošiju prisjećamo se svih onih vrijednosti koje nas povezuju i čine naš grad 

posebnim. Sve nas okuplja ljubav prema našem gradu, tradiciji, kulturi i prirodnim ljepotama koje nas 

okružuju. Biograd na Moru nije samo geografska točka, već zajednica ljudi s bogatom povijesti i 

perspektivnom budućnošću. Naša snaga leži u našem jedinstvu, a naša zajednica raste samo kada se svatko 

od nas uključuje i doprinosi na svoj način. Ova Svečana sjednica prilika je da odamo priznanje onima koji 

su svojim radom, trudom i predanošću doprinijeli razvoju našeg grada. Danas posebno čestitam svim 

nagrađenim sugrađanima. Vaš trud ne prolazi nezapaženo i vi inspirirate nas sve da budemo bolji i da 

težimo višim ciljevima. Hvala vam što ste svjetionici nade i pozitivnih promjena u našoj zajednici. Sv. 

Stošija, kao naša zaštitnica, simbolizira hrabrost, ustrajnost i ljubav prema drugima. Neka nas njena snaga 

prati u svim našim budućim pothvatima i neka nas potiče na zajedništvo, solidarnost i poniznost. U ovom 

duhu, nastavimo raditi zajedno kako bismo naš grad učinili još ljepšim, sigurnijim i prosperitetnijim 

mjestom za sve generacije koje dolaze. Želim svima vama sretan Dan Grada Biograda na Moru i 

blagoslovljen blagdan Sv. Stošije. Zajedno možemo postići velike stvari! Hvala vam! 
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Moderatorica Branka Pelicarić u ime Gradskog vijeća u ovoj važnoj i svečanoj prigodi upućuje srdačnu 

dobrodošlicu svim uzvanicima.  

 

O dosadašnjim dostignućima, te o smjernicama gospodarskog i društvenog razvitka Grada Biograda na 

Moru, govorit će gradonačelnik gospodin Ivan Knez, a nekoliko riječi o smjernicama gospodarskog i 

društvenog razvitka Grada Biograda na Moru u okviru Zadarske županije reći će župan, gospodin Božidar 

Longin, te ministrica Marija Vučković za projekt od velike važnosti za Grad Biograd na Moru. 

 

Prikazuje se video Starački dom (za starije i nemoćne). 

 

Gradonačelnik Ivan Knez drži govor i zahvaljuje se na izlaganju. 

 

Prikazuje se video hotel i bolnica i osnovna škola (rekonstrukcija i nadogradnja. 

 

Božidar Longin, župan Zadarske županije drži govor i zahvaljuje se na izlaganju. 

 

Prikazuje se video Veteranski centar. 

 

Ministrica Marija Vučković drži govor i zahvaljuje se na izlaganju. 

 

U ime gradova prijatelja govor drži Janko Kos, župan općine Žalec, Slovenija i zahvaljuje se na izlaganju. 

 

Slijedi prikazivanje kratkih filmova o nagrađenima i dodjela javnih priznanja. 

 

DODJELA GRBA GRADA BIOGRADA NA MORU   

 

Objava dobitnika Grba Grada Biograda na Moru, javnog priznanja kojeg dodjeljuje Gradonačelnik 

Grada Biograda na Moru, i to: 

 

1. Ivi Erlić  - za izniman doprinos i postignuća u promicanju mažoret plesa, te izuzetne rezultate koji su 

ispisali povijest njenog tima. Rad, upornost, iznimna volja i ljubav prema ovoj plesnoj umjetnosti rezultiralo 

je da ova mlada trenerica ostvari najveće rezultate sa svojim timom, Europsko zlato. Svojim zalaganjem i 

trudom ne samo da podiže kvalitetu mažoret plesa, već i promiče vrijednost zajedništva, upornosti i strasti 

prema umjetnosti. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

2. Nini Erlić - za izuzetan doprinos, talent i iznimne rezultate u mažoret plesu, te pozitivnu promociju svoga 

Grada. Disciplina, tolerancija, druželjubivost, talent i ljubav prema mažoret plesu oblikuje ovu mladu 

srednjoškolku u svakodnevnom životu i postaje način života. Radi se o mladoj i iznimno talentiranoj 

trenerici, za njezin izuzetan doprinos u osmišljavanju kreativnih koreografija i predanom radu s djecom, 

koja je osvojila srca publike i donijela veliki uspjeh na natjecanjima. Njena predanost i ljubav prema plesu 

pravi su primjer kako mlada osoba može biti lider i inspiracija. 

URUČIVANJE NAGRADE 
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3. Veroniki Babara - za izvrsnost, izvanredne uspjehe i neumornu predanost sportu koji svi volimo – 

rukometu. Kao najbolja kružnu napadačica u Hrvatskoj i 7. osvojeno mjesto na Svjetskom prvenstvu za 

mlađe juniorke u Kini, svojim si vještinama i predanošću zaintrigirala brojne stručnjake u ovom sportu, 

tvoj doprinos timu i sjajna predstava na terenu nedvojbeno su inspiracija za sve mlade sportaše. Uporna, 

disciplinirana i iznimno talentirana rukometašica, za koju je ovo tek  početak uspješne karijere ima veliku 

podršku obitelji, prijatelja i cijelog rodnog Biograda na Moru. Tvoja priča je primjer kako se može spojiti 

strast, rad i uspjeh, postavila si visoke standarde i pokazala da se snovi mogu ostvariti. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

4. Gospođi Nataliji Gulin - za izuzetan doprinos i uspjeh u maratonu, te izvanredan doprinos sportu i 

postignuća u maratonskom trčanju. Natalija je svojim trudom, predanošću i neiscrpnom energijom postala 

uzor ne samo u sportu već i u životu, jer kao veteranka neumorno pomiče vlastite granice i s time je pokazala 

da su predanost, upornost i strast prema trčanju temelj uspjeha. Ovo priznanje nije samo za uspjehe na stazi, 

već i za inspiraciju koju pruža svima nama – da nikad nije kasno slijediti svoje snove i živjeti punim 

plućima. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

5. Gospođi Branki Dominis Vrkić - za izvanredan rad, posvećenost i doprinos razvoju mladih plivača. 

Kroz svoju strast, znanje i predanost uspjela je sa svojim plivačkim klubom Dupin stvoriti ne samo dobre 

sportaše, već i zajednicu koja se temelji na međusobnom poštovanju, timskom duhu i ljubavi prema 

plivanju. Ova nagrada nije samo priznanje za uspjehe na plivačkom bazenu, već i za snažan utjecaj koji 

naša Branka ima na živote mladih sportaša pomažući im razviti samopouzdanje, sportsku etiku i ljubav 

prema zdravom načinu života.  

URUČIVANJE NAGRADE 

 

6. Gospodinu Karlu Kaliniću - za izvanredan rad i doprinos razvoju plivanja među djecom. Svojom 

predanošću, strpljenjem i profesionalnošću u radu s mladim plivačima Plivačkog kluba Dupin uspio je 

razviti ne samo njihove vještine, već i potaknuti ljubav prema sportu i zdravom načinu života. S djecom je 

postigao proteklih godina izvanredne rezultate na natjecanjima, posebno na međunarodnom natjecanju u 

plivanju u Banja Luci, te njegova posvećenost treniranju i mentorstvo ostavit će zasigurno duboki trag u 

životima mladih plivača i pozitivno usmjeriti buduće generacije. (nagradu preuzima Branka Dominis Vrkić) 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

7. Brunu Šariću - za izvanredna postignuća u plivanju i izniman doprinosu sportskom životu našeg grada. 

Bruno je ne samo mladi talentirani trener, već i bivši plivač koji je s ponosom predstavljao Hrvatsku na 

međunarodnoj razini, te tijekom svoje karijere osvojio brojne medalje, a sada svoje znanje i strast prenosi 

na mlađe generacije. Njegova predanost, disciplina i uvjerenje u potencijal inspiriraju sve nas. Svojim 

radom ne samo da razvija plivačke vještine kod djece, već i oblikuje njihov karakter, uči ih važnosti timskog 

rada i sportskog duha. Njegov rad kao trener svijetli je primjer kako sportski duh može obogatiti živote 

drugih, te njegovo nastojanje da im pruži najbolju podršku čini ga pravim uzorom u našem sportskom 

zajedništvu. 

URUČIVANJE NAGRADE 
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8. Gospođi Ljiljani Babara - za izuzetan doprinos razvoju rukometa među djecom i mladima, te za predano 

vođenje RŠK Mini – Sunce. Njena strast, predanost i nesebično ulaganje u rad s našim najmanjim 

sportašima inspiriraju generacije i doprinose oblikovanju budućih sportskih zvijezda. Kroz svoje vođenje, 

ne samo da uči djecu vještinama rukometa, već i vrijednostima timskog rada, fair playa i prijateljstva. 

Svojim radom i zalaganjem pridonijela je razvoju sportske rukometne kulture u našem kraljevskom gradu 

Biogradu na Moru i oblikovanju zdravijih i sretnijih osnovnoškolaca. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

9. Gospodinu Lovri Panđa - za izuzetan uspjeh i iznimne sportske rezultate u mini rukometnim turnirima 

kao trener mladih rukometaša, te osvojenog 1. mjesta za najboljeg trenera u konkurenciji 2016./2017. 

godišta. Njegov predan rad, stručnost i neumoran trud uložen u treniranje naše djece, mlade generacije 

rukometaša, te iznimna posvećenost njihovom sportskom duhu i razvoju oblikovat će ih u odgovorne i 

motivirane mlade ljude. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

10. Gospodinu Zvonimiru Petroviću - za izuzetan doprinos i izvrsni angažman, kao profesor i viši trener, 

razvoju rukometa među djecom i mladima Grada Biograda na Moru, te za trud i posvećenost u organizaciji 

i vođenju kluba RŠK Mini – Sunce. Kreirali ste okružje koje potiče timski duh i ljubav prema sportu, te se 

iskazali u sposobnosti da motivirate djecu i stvorite pozitivno okruženje za njihov rast i razvoj. Svojim 

mentorstvom i vođenjem, ostvarili ste brojne zapažene rezultate i osvojili medalje koje svjedoče o radu s 

mladim talentima i njihovom usponu na sportskoj sceni. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

11. Gospodinu Draženu Petroviću - za izuzetan doprinos razvoju i popularizaciji rukometa među djecom. 

Ovaj mladi magistar kineziologije, kondicijski trener i odgojitelj kroz svoj predan rad i angažman uspio je 

inspirirati i motivirati djecu i mlade sportaše, te im omogućiti da kroz igru i sport razviju svoje vještine, 

karakter i timski duh. Kao igrač i trener osvojio je brojne medalje s klubom RŠK Mini  - Sunce, čime je 

dodatno potvrdio svoj stručni kadar i predanost u ovom sportu. Njegova profesionalnost, strast i 

entuzijazam ne samo da su obogatili rukometnu zajednicu, već su i doprinijeli zdravom razvoju djece koja 

su kroz rukomet naučila vrijednosti sportskog natjecanja i prijateljstva. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

12. Gospodinu Marinu Brkljači - za izuzetan doprinos i postignuća u razvoju nogometnog sporta i mladih 

sportaša u našoj zajednici. Marino je svojim predanim radom, znanjem i strastvenim pristupom nogometu 

utjecao na mnoge generacije, njegova sposobnost da motivira, i inspirira svoje igrače rezultirala je odličnim 

uspjesima na sportskim terenima. Svojim primjerom je pokazao i važnost timskog duha, discipline i fair 

playa, te pridonio izgradnji zdravih i pozitivnih odnosa među igračima i stvaranju zajednice koja cijeni trud, 

rad i zajedništvo. Kao trener i kao mentor sudjeluje u oblikovanju karaktera mladih sportaša i pomaže im 

da budu odgovorni i uspješni izvan nogometnog terena. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

13. Gospodinu Bošku Birkiću - za izuzetan doprinos zajednici i iznimne sportske rezultate u nogometu 

kao igrač i kao trener, te u radu s djecom kroz odgoj i brigu o zdravlju kroz sport. Osim sportskih uspjeha, 
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prepoznatljiva je i neprocjenjiva uloga u oblikovanju karaktera djece i mladih ljudi, te učenje važnosti 

discipline, poštovanja, timskog rada i fair playa. (nagradu preuzima Rada Birkić, supruga) 

URUČIVANJE NAGRADE  

 

14. MNK GAUNIMA - za iznimne rezultate i sportske uspjehe, promicanje sportskog duha i aktivno 

sudjelovanje u životu našeg grada. Kroz svoju predanost i trud ne samo da je ostvario zapažene rezultate 

na malonogometnim natjecanjima, već je i doprinio razvoju zajednice kroz okupljanje mladih i poticanje 

na zdrave životne navike. Njihova posvećenost sportu, timskom radu i fair playu ključna su uloga u jačanju 

zajedništva u našem gradu. Posebno se ističu u promociji malog nogometa, radu s mladim igračima, 

poticanju talenata i razvoju sportskih vještina.  

URUČIVANJE NAGRADE 

 

15. Gospodinu Jadri Rogiću - za izvanredan doprinos i predanost zanimanju bravara (strojobravar), te 

dugogodišnji rad u svojoj struci, kao i njegovanju tradicije i vještine u obrt koji je danas u opasnosti od 

izumiranja. Kroz svoj rad i karijeru ovaj dragovoljac Domovinskog rata je svojim znanjem i iskustvom 

obogatio lokalnu zajednicu, pomažući brojnim građanima, kako u Hrvatskoj tako i u susjednim zemljama, 

u realizaciji njihovih želja i potreba. Njegova sposobnost da razumije i zadovolji zahtjeve klijenata, te čvrsta 

etika rada i posvećenost zanatskoj tradiciji, čine ga pravim uzorom mladim generacijama. Unatoč tome što 

je u mirovini, Jadre još uvijek aktivno doprinosi svojoj profesiji i prenosi svoje znanje na mlađe naraštaje, 

čime osigurava da se vrijednosti bravarstva ne zaborave.  

URUČIVANJE NAGRADE 

 

16. Gospodinu Boži Adžiću-Kapitanoviću - za izvanredan doprinos i dugogodišnji rad u području 

bravarstva, gdje je svojim djelovanjem i doprinosom značajno utjecao na našu zajednicu. Odrastanje u 

siromašnoj seoskoj obitelji naučilo ga je vrijednostima rada, poniznosti i hrabrosti, a njegov put od 

siromašnog dječaka do vještog bravara i branitelja ostaje svjetionik nade za mnoge. Njegovo znanje, 

vještina i strast prema bravarskom zanatu koji je danas deficitaran i dalje nadahnjuje mlade naraštaje, 

potičući ih da cijene tradiciju i zanatski rad. Ovo nije samo priznanje za Božine osobne uspjehe, već i poticaj 

svima nama da cijenimo i očuvamo zanate koje čine našu kulturu bogatom i raznolikom, a on je samo jedan 

od primjera kako strast i predanost mogu oblikovati sudbinu, bez obzira na izazove.  

URUČIVANJE NAGRADE 

 

17. Gospodinu Milivoju Knezu - za nesebičan doprinos i očuvanje tradicije u zanimanju bravara. Njegova 

izuzetna predanost i strast prema bravarskom zanimanju, koje je nažalost u današnje vrijeme suočeno s 

izumiranjem, inspiracija je za mlađe generacije da cijene zanatske vještine i ljubav prema radu. Tijekom 

svog životnog puta, kao dragovoljac Domovinskog rata i majstor svog zanata, pokazao si ne samo vještinu 

i stručnost, već i pravu posvećenost radu i zajednici. Nakon odlaska u mirovinu, umjesto da se povuče u 

svakodnevnu rutinu, izabrao je aktivno sudjelovati u životu zajednice i nastavio s bravarskim poslovima u 

svojoj radionici. Njegovo znanje, iskustvo i strast za radom vrijedan su primjer svima nama, a posebno 

mladima koji se susreću s izazovima suvremenog tržišta rada. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

18. Udruzi „SHEPHERD“ Biograd - za izuzetan doprinos i postignuća u zbrinjavanju i zaštiti životinja 

na našem području. Udruga „Shepherd„ već dugi niz godina neumorno radi na zaštiti napuštenih, 
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zlostavljanih i zanemarenih životinja. Njihova posvećenost, strast i neizmjerna ljubav prema životinjama 

rezultirali su stvaranjem sigurnijeg i humanijeg okruženja za sve životinjske prijatelje koji su u potrazi za 

svojim domom. Uz pružanje skloništa, hrane i medicinske njege, Udruga, a posebno predsjednik Danijel 

educira zajednicu o važnosti odgovornog vlasnika, te podiže svijest o pravima životinja na društvenim 

mrežama. Njihova marljivost i predanost nisu samo pomogli životinjama, već su inspirirali i građane da se 

uključe u volonterski rad i humanitarne akcije. Ponosni smo na njihovo djelovanje i želimo da se nastave 

truditi kako bi njihova djela potakla druge na brigu i odgovornost prema životinjama.  

URUČIVANJE NAGRADE 

 

19. Gospođi Marini Mršić Zelić - za izniman doprinos u dobrovoljnom darivanju krvi sa svojih 35 doza 

što je hvalevrijedan podatak s obzirom na to da je jako mali postotak žena među davateljima krvi. Kao 

dobrovoljna darivateljica krvi pokazala je iznimnu humanost i nesebičan doprinos zajednici, te je pokazala 

ne samo svoju hrabrost i odlučnost, već i duboku empatiju prema onima kojima je pomoć potrebna. Njeno 

nesebično dobrovoljstvo predstavlja pravi primjer društvene odgovornosti i ljudske solidarnosti. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

20. Gospodinu Denisu Coliću - za izniman doprinos u plemenitoj i humanoj aktivnosti dobrovoljnog 

darivanja krvi i izvanredan doprinos u spašavanju života. Iskazao je solidarnost u spašavanju ljudskih života 

i to 50 puta, a njegova nesebična i humana odluka da pomogne drugima u trenucima najveće potrebe 

neprocjenjiva je. Njegov trud i posvećenost su primjer svima nama i inspiracija za daljnje akcije u zajednici. 

Pokazao je kako pojedinac može značajno utjecati na živote mnogih, jer darivanje krvi nije samo čin, to je 

izraz solidarnosti, empatije i ljubavi prema bližnjemu. Svaka kap krvi može značiti novi početak za nekoga 

tko se bori za život. (nagradu preuzima supruga Andrea Colić) 

URUČIVANJE NAGRADE  

 

21. Gospodinu Radomiru Juriću - za izvanredan doprinos kulturi i znanosti šireg biogradskog i zadarskog 

područja, koji svojim istraživačkim projektima neprestano doprinosi osvjetljenju kulturno-povijesnog 

naslijeđa našeg grada i okolice. Njegov angažman u istraživanju arheoloških lokaliteta, posebno u Gradu 

Biogradu na Moru, rezultiralo je otkrićem brojnih značajnih nalazišta, koja obogaćuju i pomažu očuvanju 

naše baštine za buduće generacije. U okviru svojih akademskih i istraživačkih aktivnosti promovira 

arheološke znanosti i podiže svijest o značaju zaštite kulturne baštine. Njegov izuzetan trud, predanost i 

vizija uvelike obogaćuje naš grad i doprinosi razvoju znanosti i kulturne baštine. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

DODJELA GODIŠNJE NAGRADE GRADA BIOGRADA NA MORU ZA 2024. GODINU 

 

Slijedi objava dobitnika Godišnje nagrade Grada Biograda na Moru, javnog priznanja koje dodjeljuje 

Gradsko vijeće Grada Biograda na Moru. 

 

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru Ivana Stamičar uručuje nagrade i to : 

 

GODIŠNJA NAGRADA GRADA BIOGRADA NA MORU ZA 2024. GODINU 
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1.GRADSKOJ KNJIŽNICI BIOGRAD NA MORU - za izuzetan doprinos kulturnom životu grada, 

poticanju kulture čitanja, te uključivanja djece u svijet knjiga. 

URUČIVANJE NAGRADE (Ravnateljica Tihana Jurišić) 

 

2. ILIRIJI d. d., BIOGRAD NA MORU - za izvanredan doprinos razvoju turizma u našem gradu, kao 

najvećoj turističkoj kompaniji koja je svojim radom i predanošću stvorila prepoznatljivu destinaciju. 

Njihova posvećenost kvaliteti usluge, inovativnošću, kao i očuvanju lokalne kulture i tradicije čine ih 

uzorom u industriji turizma. 

URUČIVANJE NAGRADE (Predsjednik uprave Ilirija d. d. Goran Ražnjević) 

 

3. SPECIJALNOJ BOLNICI ZA ORTOPEDIJU BIOGRAD NA MORU - za izuzetan doprinos i 

unaprjeđenje na području zdravstva, te nesebično i kvalitetno pružanje zdravstvene skrbi. 

URUČIVANJE NAGRADE (Ravnatelj Mate Kutleša) 

 

DODJELA NAGRADE GRADA BIOGRADA NA MORU ZA ŽIVOTNO DJELO 

 

Slijedi objava ovogodišnjih dobitnika Nagrade Grada Biograda na Moru za životno djelo koje dodjeljuje 

Gradsko vijeće Grada Biograda na Moru. 

 

Predsjednica Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru Ivana Stamičar uručuje nagrade, i to: 

 

NAGRADA GRADA BIOGRADA NA MORU ZA ŽIVOTNO DJELO 

 

1.Gospodinu Damiru Čoriću – posthumno - za iznimne sportske uspjehe u vaterpolu i iskazanu humanost 

i domoljublje. 

URUČIVANJE NAGRADE (supruga Stanislava i unuk Andrew Galantay) 

 

2. gospodinu prof. prim. dr. sc. Anti Buča - za izvanredna dostignuća na području medicine i nesebičnu 

medicinsku pomoć svojim sugrađanima poglavito u vrijeme Domovinskog rata. 

URUČIVANJE NAGRADE 

 

Poštujući dogovor nagrađenih, da se u njihovo ime zahvale Gradskom vijeću i Gradonačelniku,  prof. prim. 

dr. sc. Ante Buča drži govor zahvale. 

 

Moderatorica Branka Pelicarić najavljuje odavanje priznanja obitelji Šarić. Poziva se ministar demografije 

i useljeništva gospodina Ivan Šipić da uruči priznanje i nagradu. 

URUČIVANJE NAGRADE (veliki plastificirani ček) 

 

Ministar Ivan Šipić drži govor i zahvaljuje se na izlaganju. 

 

Slijedi izvedba Orkestra učenika i profesora Osnovne glazbene škole Biograd i izvedba djece iz KUD-a Sv. 

Roko iz Sv. Filipa i Jakova. 
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Ivana Stamičar, predsjednica Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru zahvaljuje moderatorici 

svečanosti gospođi Branki Pelicarić, svim uzvanicima koji su došli na ovu svečanu sjednicu, te svim 

građanima Grada Biograda na Moru čestita Dan Grada i blagdan nebeske zaštitnice Sv. Stošije. 

 

Predsjednica Gradskog vijeća utvrđuje da bi ovime rad svečane sjednice bio završen, te objavljuje da je 

sjednica zaključena. 

 

 

Predsjednica Gradskog vijeća 

                                                                                 Ivana Stamičar  

 


